



■金沙滩啤酒城人潮涌动。



■上合组织成员国艺术节上展演异域歌舞。



■金沙滩啤酒城上空的无人机表演,展现吉祥物“哈舅”形象。



■市民游客在啤酒大篷里激情畅饮。



■夜晚的金沙滩啤酒城灯火绚烂。

干杯! 在这金色的欢聚时刻

夕阳阳别海平面,最后一片余晖撒向金沙滩啤酒城,城市的心跳加快了节奏——欢聚的时刻到了!

海风送爽,啤酒飘香。清脆的碰杯声此起彼伏,“叮当”作响,如欢快的鼓点,清脆地敲打在每个人的心坎。低吟浅唱的海浪,欢快激昂的音乐,鼎沸的人语声,完美地交响成夏夜最动听的乐章。

“干杯”声四起,欢笑声不断。在这里,市民和国内外游客开怀畅饮,金色液体弥漫着麦芽芬芳。满城的热闹氛围,是人们对生活的热爱恋,是城市生命力的磅礴绽放。

“酒逢知己千杯少”。啤酒大篷里,人们一边欣赏舞台表演,一边随着节奏摆动手臂,兴起之时干脆站起身来一起高唱:“让我们一起举起这杯酒,干杯啊朋友。”星光大道上人潮涌动,三人一组五人一群,一起品尝啤酒的醇厚,一起感受夏日的激情。一张张面色泛红的笑脸,一次次推杯换盏,金色的泡沫见证着友情的升华。

今年,金沙滩啤酒城迎来了更多新朋友。上合组织成员国艺术节暨第35届青岛国际啤酒节“上合周”活动启动仪式上,哈萨克斯坦女歌手、中哈音乐交流使者露西娅深情演绎了哈萨克斯坦歌曲《夜莺》,并用中文献唱《茉莉花》,诉说两国深厚友情。特色市集展销上合组织国家特色商品,特色歌舞巡游让游客沉浸式体验上合组织国家文化风情。一批批国际新朋老友的加入,让啤酒节更具国际范儿,也让“青岛与世界干杯”更加具象化。

金色光影,金色泡沫,像一团团火焰,点燃向往自由与欢乐的心——提醒着我们,生活本该如此热烈、如此酣畅、如此值得举杯欢庆。

这夏日盛大的金色狂欢,渐入佳境。

王凯



■哈萨克斯坦女歌手在青岛国际啤酒节“上合周”上演唱民族歌曲。



■外国乐队参加金沙滩啤酒城巡游。



■喝到尽情处,举杯高歌《干杯,朋友》。